
  

 

 

Postup pri vyúčtovaní projektu v registračnom systéme FPKNM 

 

 

Po prihlásení sa do  registračného systému vyberiete v možnostiach pri projekte možnosť: Vytvoriť finančné a vecné vyhodnotenie. 

 

 

 

 

 

Následne uvidíte pokyny na vytvorenie finančného vyúčtovania a vecného vyhodnotenia a údaje o žiadateľovi a projekte. Kliknete na 

Vyúčtovanie dotácie a spolufinancovania. 
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Po kliknutí na Vytvoriť položku vyúčtovania je potrebné vyplniť nasledujúce údaje napr.: 
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V prípade účtovného dokladu je potrebné vyplniť číslo dokladu v účtovníctve prijímateľa, druh dokladu (faktúra, zmluva, dohoda, 

pokladničný doklad, výpis z bankového účtu, cestovný príkaz, cestovný lístok, miestenka, mzdový list/výplatná páska a pod.), dátum 

a dodávateľa.  

V prípade dokladu o úhrade je potrebné uviesť číslo, druh dokladu (je možné vybrať si z možnosti prevodom alebo hotovosť), dátum 
vyhotovenia dokladu a dátum úhrady dokladu. 

Položka vyúčtovanie je konkrétna rozpočtová položka, ktorej sa dané doklady týkajú. Tu je potrebné vybrať si z nákladových položiek, 
ktoré máte v rozpočte, uviesť špecifikáciu, sumu a typ (či ide nákladovú položku dotácie alebo spolufinancovania).  

Následne kliknete na Vytvoriť alebo Vytvoriť a nový (v tom prípade zadávate hneď ďalšiu položku vyúčtovania). 

Po tom ako vytvoríte položky vyúčtovanie prejdite na doplňujúce doklady: 
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V tejto časti kliknete na Vytvoriť doklad. Následne môžete vytvoriť nový doklad. Je potrebné vybrať účtovný doklad, ktorého sa 
doplňujúci doklad týka a zadať popis tohto dokladu. Ďalej kliknete na Uložiť. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V prípade, že nevyužije celú časť dotáciu je potrebné zaznačiť výšku vrátenej dotácie v časti Nevyužitá časť dotácie, ktorá bude vrátená 

FPKNM. Po zadaní sumu je potrebné kliknúť na Uložiť. V prípade, že budete zasielať nevyčerpané finančné prostriedky alebo výnosy je 

potrebné zaslať na adresu fondu aj avízo o platbe, ktorého vzor nájdete na webovej stránke fondu v časti Dokumenty – Vzory a tlačivá.  
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Ďalej je potrebné vyplniť vecné vyhodnotenie projektu. Usmernenie k vecnému vyhodnoteniu nájdete v Príručke pre vecné 

vyhodnotenie a vyúčtovanie projektu Fondu na podporu kultúry národnostných menšín (prípadné odlišnosti, či špecifiká projektu 

konzultuje s kanceláriou fondu), ktorú nájdete na webovom sídle fondu v časti Dokumenty. 
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V prípade, že chcete nahrať prílohy (fotografie, zoznam účastníkov a pod.) kliknete na Priložiť prílohy v spodnej časti vecného 
vyhodnotenia.  

 

 

 

 

 

 

 

Uložte tlačidlom Uložiť a pokračujte časťou Sumarizácia pred odoslaním. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

10 
 

Pri sumarizácii si pozorne prečítajte pokyny uvedené v registračnom systéme, skontrolujte a doplňte požadované údaje a uložte 
tlačidlom Uložiť. Následne predložte na kontrolu kancelárii fondu tlačidlom Uložiť a odoslať FPKNM.     

 

 

 

 

 

 

 

Vytlačené a podpísané finančné vyúčtovanie a vecné vyhodnotenie, spolu so všetkými relevantnými dokladmi odošlite poštou 
na adresu Fondu na podporu kultúry národnostných menšín. 

 


